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Baikitc ragyti ok mddums IT redukeijos reakeijg. Kas 51()](. reakeijoje yra kadalorms’ '
= 0.6 balo :

5. Kuri reak :_'\yyksla iki pabaigos:
a) Na:SOQq»+ HCL > S
[) Kg(.‘()_\m'f' Mg(()li)g =,
SRIINGT S lSa; >
d) Ca(OH), + Nacl
Paradykite vykstancios reakeijos bendrajq ir joning lygtj.

0,6 balo

6. DidZiausiax deguonics mascs dalis yra junginyje:
a) 11,0:; b) P05 ¢) CO; d) CO.
o 0,6 balo
7. Kuri jony pora dnleu]d IbdkLleJC kdl ] kd]]() thondo ulpdlq yra pilamas sidabro
nitralo tirpalas: ;
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Parasykite bendryjy reakcijos Iygl; . -
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0,5 balo
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L‘ Chemijos baigiamojo egzamino lestas, 13 lygis (CBA) psl.2

8. Mctalinis varis reaguoja su koneentruota azoto ragsStimi. Vykstant reakcijai issiskiria
dujos: ' :

a) Hs: h) NO; ¢) NOQy;  d) NH,.

Parasykite Sios reakeijos bendraja lygt:

0,6 bulo
9. Saldaus skonio med7iaga tirpina vario (11) hidroksidg. Susidaro rySkiat mélynos .
spalvos tirpalas. Kaitinant §j tirpalg iskrinta raudonos nuoscdos. Kokia tai medziaga?

a) krakmolas; h) mctanalis; ¢) ghukozc; d) glicerolis.
' 0,5 balo
10. Kokios cheminés medziagos triiksta Sioje rcakcijoje: . /()
o= (@l I;——Cllg—CHg——C\ i)
I '
a) ClLi—CH L —CHL—C1 ; ¢) ClLi—CH,—CIL—CILO1 1
b) Cl;—CIL—CIL,—COOII;  d) CH;-—?H-—CI IL,—Cl1,.
“OI1
: 0,6 bulo
L Pavaizduotojo junginio pavadinimas:
ClL=C—CI [g*—_—T_‘”g
Cll; Cll;
a) 2-mctil-l-pentenas: c) 2,4-dimetil-1-butenas
by d-metil-4-pentenas: d) 2,4-dimetl-3-butcnas.
' © 0.6 halo
12, Kick moliu deguonics reikés, norint visickai sudeginti 2,24 | (n.s.) propano;
as (4] ; by 0,5; e e d) §S.
-5 0.5 belo
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13, Su kuriomis i3 isvardinty organiniy medziagy gali reaguoli druskos rigstis:
a) CHAw—NII5: ) Gl c) CeHg; d) CH.COOH.
Parasykite reakeijos lyatj, pavadinkite medziagas:

0,5 hulo
14, Celinliores hidrolizés (esant ragsciy) galutinis produkias yra:
a) krakmolus, b) glivkoze; o) dinitroceliulioze: d) ctunolis.
Paradvkite celiuliozés hidrolizés rcakceijos lyglj.
0,5 balo

IS, | stikling, kurioje sra S0 ml vandens, imestas 0,46 g natrio gabalclis. Apskaiéiuokite
iSsiskyrusiy dujy iy (n.s. ). '
@) 224 mil: bh) 448 ml; ¢)224 I d) 2,24 I

2.5 balo




